Тест
1. Как называется единица измерения информации, соответствующая 223 бит?

a. Гбайт

b. Мбайт

c. Кбайт

d. Не существует

2. Сколько Гбайт содержится в 219 Кбайт информации?

a. 0.5

b. 1/256

c. 512

d. 1024

3. Файл, содержащий квадратный рисунок из восьми цветов, составляет объем 2400 байт. Оцените, какой размер рисунка в пикселях?
a. 80(80

b. 40(40

c. 1(1

d. 100(100

4. Страница видеопамяти составляет 125 Кбайт. Код голубого цвета – 0011. Какая минимальная разрешающая способность графического дисплея?

a. 640(200

b. 640(400

c. 640(800

d. 512(400

5. Выберите  правильный вариант ответа. Применение векторной графики по сравнению с растровой:

a. Не меняет способы кодирования изображения

b. Увеличивает объем памяти, необходимой для  хранения изображения

c. Не влияет на объем памяти, необходимой для хранения изображения, и на качество отредактированных рисунков

d. Уменьшает объем памяти, необходимой для хранения изображения, и сохраняет качество рисунка при его масштабировании
6. Дан ряд утверждений:

1) В графических файлах векторного формата содержатся описания графических примитивов

2) Растровые изображения легко масштабируются без потери качества

3) Не существует отличий в представлении графической информации в растровом и векторном файле при его хранении на диске

4) Один из недостатков растровой графики – большой размер графических файлов

5) Одним из недостатков векторных изображений является их искажение при изменении размеров

Какие из этих высказываний являются верными?

a. 1), 2) и 3)

b. 1), 2), 3) и 5)
c. 1) и 3)

d. 1) и 4)

7. Укажите группу, в которой содержатся расширения только графических файлов

a. bmp, jpg, gif, png
b.  bmp, jpg, gif, swf, png

c. Bmp, htm, jpg, gif, swf 

d. bmp, jpg, gif, com, flx

8. Видеопамять – это:
a. Электронное, энергозависимое устройство для хранения двоичного кода изображения, выводимого на экран

b. Программа, распределяющая ресурсы компьютера при обработке изображения

c. Устройство, управляющее графической работой дисплея

d. Специфическая часть процессора

9. Запишите через запятую номера верных позиций при ответе на вопрос: «Какие устройства включает в себе компьютер, выполняющие функции мыслящего человека?»
1) Устройства ввода

2) Устройства вывода

3) Устройства перехода

4) Устройство запоминания

5) Устройство обработки

6) Устройство перегрева

7) Устройство перевода

10. Базовыми цветами в цветовой модели RGB являются …

a. Синий, белый, красный

b. Желтый, зеленый, черный

c. Красный, желтый, зеленый

d. Синий, зеленый, красный
11. Расширение имени файла, как правило, характеризует…

a. Время создания файла
b. Объем файла

c. Место создания файла

d. Тип данных, хранящихся в файле

12. Вася решил перейти на Linux. Помогите ему найти замену Adobe Photoshop
a. OpenOffice
b. GIMP
c. Opera
d. Google
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